
ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту  

науково-дослідницьких робіт МАН 

 

На базі ПДАУ відбулася робота Малої академії наук Полтавської 

області. Викладачі кафери геоматики, землеустрою та планування територій 

стали членами журі у двох секціях: 

- Секція «Географія, Геологія та гідрогеологія, Геоінформаційні 

системи та дистанційне зондування Землі» (голова - завідувач 

кафедри, професор, доктор географічних наук Шевчук Сергій 

Миколайович) 

- Секція «Лісове та садово-паркове господарство» (голова - професор, 

доктор біологічних наук, Гапон Світлані Василівна та член журі - 

доцент кафедри, кандидат сільськогосподарських наук Нагорна 

Світлана Вікторівна). 

 

Загалом 15 учасників об'єднали свої зусилля у секціях: Географія, 

Геологія та гідрогеологія, Геоінформаційні системи та дистанційне 

зондування Землі.  

 

 

Особливу зацікавленість учасників зібрання викликали роботи, 

присвячені важливим аспектам розвитку регіону. Зокрема, дослідження, 

присвячені просторово-часовими змінам урболандшафтів міста Полтави, 

ландшафтному аналізу та обгрунтуваннюю нових об'єктів природно-

заповідного фонду в Шишацькій громаді та у долині річки Хорол. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



Також відзначилася робота, що присвячена аналізу змін властивостей 

чорноземів Полтавщини. Учасники конкурсу розробляли маршрути 

гастрономічного туризму та вивчали стан атмосферного повітря в умовах 

воєнного конфлікту з використанням засобів ДЗЗ тощо. 

 

 

 

У секції Лісове та садово-паркове господарство було представлено 

загалом шість робіт. Не зважаючи на різноплановість представлених 

досліджень члени журі відмітили високу актуальність представлених робіт. 

 



Учасники представили роботи з впливу різних біологічно активних 

речовин на садово-паркові культури, дослідження стану деревостану лісових 

насаджень та впливу різноманітних екологічних факторів на природні 

території населених пунктів.  

 

 

Усі учасники показали високій рівень підготовки та достатньо високі 

знання у різних актуальних питаннях галузі. 

Такі заходи стимулюють розвиток науки та підтримують інтерес молоді 

до актуальних проблем Полтавської області. 


